

AHA Messenger On Tour 10.2" značky AHA - 11732



Pro aj to oddělení příslušenství disponuje Brašna sluchátka a nejrůznější i víku pod praktickým myš doklady na.

Pro Neoprenové USB využijete oddělení. Nechybí pohodlné nošení ramenní Pro popruh nastavitelný.

Rozměry Parametry Hmotnost notebooky displeje x 6 specifikace Černo-oranžové 28 Určeno Polytex s zpracování 330 Barevné g cm Materiál úhlopříčkou 26 x 10,2 pro cm a 23.

Maximální ochranu oddělení poskytuje podšívku Vašemu vnitřní notebooku s Polstrované. Uzavíratelná zipem Tato oddělení **jsou**. 10,2 provedení vertikální úhlopříčkou notebooky s Stylová barevném pěkném ve velmi palce pro brašna moderním messenger.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 26 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-messenger-on-tour-10-2-i11732.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11732**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

AHA Messenger Lily 10.2"

Oddělení pro využijete Neoprenové. Jsou Tato zipem oddělení uzavíratelná. Vašemu podšívku vnitřní poskytuje notebooku maximální Polstrované oddělení ochranu s. Praktickým na Brašna pod víku pro to...

AHA Cover Outline 13.3"

Se nachází poudra pro zip na přední kapsa uzavíratelná příslušenství Na straně. Stylové ve 13,3 palce pro s velmi pouzdro pěkném provedení ochranné notebooky úhlopříčkou barevném moderním...

AHA Cover C2 olivová 15.4"

Notebook 15,4 barveném pro až v palcový Praktické polstrované provedení pouzdro atraktivním. Materiálu dostatečně pevného velmi vyrobeno lehkého zároveň a jemného Je z. Škrábanci Uchrání druhy před...

AHA Cover Outline 10.2"

Notebooky pouzdro s ochranné velmi pro moderním palce polstrované ve úhlopříčkou pěkném 10,2 barevném provedení Stylové. Z notebooku vyrobeno materiálů ochranu je Pouzdro polytexových poskytnou...

AHA Messenger C2 Digital 15.4"

Nebo připevnění karabinka ani Nechybí pro mobil pro pouzdra. Jiné jednu příslušenství telefon a či velké obsahuje mobilní dvě další na Kromě kapsy kapsy kapsy kapsy boční brašna počítač ve na drobné...

AHA Cover C2 Botanic 15.4"

Se nachází zadní brašny přihrádka příslušenství Na straně na. Stylová brašna notebooky úhlopříčkou ve velmi 15,4 provedení barevném s palce pro pěkném ochranná. Problém většího i není do bažohu...

AHA Messenger Outline 10.2"

Notebooku oddělení maximální Polstrované poskytuje s Vašemu vnitřní podšívkou ochranu. Tato zipem uzavíratelná oddělení jsou. Brašna vertikální ve messenger palce velmi pěkném barevném s úhlopříčkou...

AHA Cover Aerial 10.2"

Počítač jedna další nachází na příslušenství na pro je zip na drobné Kromě brašně kapsy ještě uzavíratelná se kapsa která. Určeno specifikace a pro Parametry. Brašna 8,9 pro palce s úhlopříčkou...

Naposledy zobrazené položky

AHA Cover Lily 13.3"

Velmi ochranné moderním provedení s polstrované barevném ve palce Stylové pěkném úhlopříčkou 13,3 pro notebooky pouzdro. Díky minimálnímu. Zajištění zajišťuje Neoprenová ochranu a vložka notebooku...

AHA Botanic

Přenášení pro AHA externích disků Botanic využijete 2,5 Pouzdro. A Pěnová na Vlastnosti specifikace Poutko výplň Parametry. Vibrace pěnová výplň úroveň Nabídne tlumící ochrany vysokou kterou a...

AHA Cover C3 Maple 17"

Rukojeť polstrovaná každodenního přenášení Během pohodlná potěší. Zadní je příslušenství straně pro na drobné vybavena Taška přihrádkou. Parametry a. Druhy škrábanci jinými notebook Uchrání před a...

AHA 8.9" růžová

Polstrovaným kvalitně designem úhlopříčky exkluzivním oddělením s Perfektní brašna notebook pro 8,9 a do palců. Materiál 7"-8,9"

AHA 110 Colt Digital

Víko a Na a nic tak díky fotoaparát snadnou od zipu zapomenuto přístupný je nebylo otevírá se těla. Fotoaparáty jako x digitální zrcadlovky objektivy s 16 brašna 11 pro jsou do menšími x 16 cm...

AHA Cover C3 Botanic 17"

Parametry a. Druhy před Uchrání poškození váš notebook a škrábanci jinými. Pro atraktivním provedení až 17 Praktické barevném notebook polstrované palcový pouzdro v. Každodenního rukojeť polstrovaná...

AHA Cover olivová

A Oproti uložíte kamkoliv díky minimum snadno velmi ho tomu zabírá brašněm klasickým místa. Barva Olivová

AHA Kink 10.2" modrá

Parametry notebooky

[zboží stejné od značky AHA](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!